


Snitt A-A Snitt B-B Snitt C-C

D ( 1 : 20 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

5135322

Målestokk

A3 - 1 : 50

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke, 
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Henvising:
C:\Vault Workspace\Designs\03 Trafikk\EIN NY VÅR\Vegrekkverk\SAFELINE R\H2\01

 Systemtegningar\5135322

Konstr./Tegnet

AL3/11/2020

Dato

Beregning Godkjent

Safeline-R
Overgang Safeline-R H2 til tunnel

Systemtegning
Erstatning for Erstattet av

Revisjon

-

Ark nr.
1 /1 

A

A

B

BC

C

 6kt.skrue M16x50 8.84016051413

 RUND SKIVE M16 VZN ISO 708948160012412

 SEKSK.MUTTER M16 VZN DIN 934 8.849160082211

 Gjengestang M16x250 8.841162511310

 Boltegruppe 140x140 M20x330 A451130079

 FLATHODEBOLT M16X104 M/MUTT4116104248

 SL-R feste KIT-stolpe60597147

 SafeLine R: Joint tube kit H2 cc31067529P26

 SL-R H2 Stolpe m/fotpl. H2 L=806 KIT60527N75

 SafeLine R H2 føringsrør 6m cc10008202771224

 SafeLine R H2 føringsrør 6m cc5008202852523

 Feste betong SLR-H2 10 gr til155 Del 1/282028305/622

 Endefeste betong SLR-H2 Venstre Ø89x1558202829711

AnmMaterialtypeArt. nr.Ant.Pos

D

Tunellvegg
(Rettløp)

30

2000 2000Stolper m/ fotplate på bankett cc 1000

Tunellvegg
(Portal)

Senter siste 
boltegruppe
før rettløp i tunnel

60

60

1000

~200

6000

20001500

8
5

0

3
1
1

1 2 3 5

--- Safeline R H2 i løsmasse

6

7

8

9

13

10

11

12

10 11 12

4

1403

user-uwaobmhaudohhiz
Typewriter
N

user-uwaobmhaudohhiz
Typewriter
5135322

user-uwaobmhaudohhiz
Typewriter
JHS

user-uwaobmhaudohhiz
Typewriter
A

user-uwaobmhaudohhiz
Typewriter
Rev. A: 10/2-22/Endret tegningsnr./JHS




